值"三农"情怀,带动村民致富



□本报记者 本报通讯员 王宗敏

作为一名共产党员,王玉宏在平凡 的工作岗位上兢兢业业,发挥着共产党 员的先锋模范作用,以饱满的工作热情、 扎实的工作作风,积极主动、尽心尽职, 发扬着不怕苦不怕累的无私奉献精神, 体现出一名党员干部的"三牛"精神。

干事务事>>-

推进新型农村建设

"作为一名党员干部,只有不断加强 理论知识学习、提高理论素养,才能跟上 时代前进的步伐,才能不断修正自己前 进的航向。"正如王玉宏所言,他在日常工 作中主动加强政治理论知识的学习,不 断提高思想政治水平,并利用业余时间 深入学习党史知识,切实提高了自己的 思想认识,坚定了立场,坚定了信念。

"干事务事",是王玉宏日常工作的 "一面旗"。"想事干事",是王玉宏骨子里 天生的"一股劲儿",展现出一名党员干 部的磅礴力量。"作为党员干部,履职尽责是基本要求。"王玉宏是这样说的,也 是这样做的。他带领村两委全体同事积 极主动完成村庄规划、民生服务等工作。

在工作中,王玉宏牢固树立"围绕



工作中的王玉宏。

中心抓党建,抓好党建促发展"的工作 思路,加强组织领导,激发干事创业热 情,以打造"绿色杏竹园、幸福新社区" 为目标,带领广大党员干部和群众着力 实施三大富民强村工程,重点实施了源 头活水、服务完善、面貌提升、文化繁 荣、固本强基等五项重点工程,推进村 庄向环境优良、秩序井然、管理规范、人 际和谐的新型农村社区大步迈进。

打造产业>>-

实现村民家门口就业

王玉宏坚持抓班子、优环境、旺产 业、兴文化,重点打造产业"一带三园 区",引进蛋鸡、生猪、肉牛养殖和禽畜 粪便无害化处理等项目,持续扩大农 副产品生产、饲料代工等来料加工产 业规模,发展特色养殖、果蔬种植等多 个合作社,以皇丰粮油食品有限公司 为代表,让全村60余名村民实现了家 门口就业。

除此之外,王玉宏还带领村"两 委"投资400多万元修建蟠龙庵村史 馆,全面展现了蟠龙庵千百年来尤其 是新中国成立以来的特色历史文化、

精神风貌及特色茂腔艺术传承,致力 打造生态与人文和谐、有机现代农业 与城郊乡村物流业联动发展的美丽 乡村。

一心为民>>-

积极投身乡村振兴工作

王玉宏带着深厚的"三农"情怀, 积极投身乡村振兴工作,以全新的精 神面貌和攻坚克难的姿态,带领蟠龙 村由一个曾经连续多年考核全镇倒数 的落后村成功蜕变为全镇的模范带头 村,是乡村振兴村居干部中的优秀 代表。

王玉宏树立全心全意为人民服 务的宗旨,让党员的先锋模范作用反 映到本职工作中。始终坚持密切联 系群众,从群众最为关注、与群众切 身利益联系最为直接的问题入手,真 心实意、扎扎实实地为群众办实事, 真正给群众带来实惠。着眼群众最 急的事,增加村民收入;着眼群众最 缺的事,着力抓好实用技术培训,不 断提高村民科学生产水平;着眼群众 最想的事,顺应村民群众在就业、教 育、医疗、社保、收入等方面的新关切

在王玉宏的带领下,蟠龙村先后 荣获全国首批乡村治理示范村、山东 省首批美丽宜居示范村、山东省环境 绿化先进村、山东省森林村居、青岛市 文明村庄、青岛市卫生先进村庄、青岛 西海岸新区十佳社区等称号。

国我为群众办实事

受理面对面,服务点对点

泊里镇扎实开展"我为群众办实事,社会治理服务月"实践活动

□记者 丁霞 通讯员 董秀娟 报道

"居民朋友们,你们好, 本报讯 我们是泊里镇社会治理中心的网格 员,我们正在开展'我为群众办实 事,社会治理服务月,实践活 动……"近日,泊里镇尧头社区的26 号流动工作站的喇叭反复播放着 "服务月"宣传音频,吸引了大量群 众围观。为畅通群众诉求渠道,引 导群众积极参与社会治理,泊里镇 社会治理中心联合区社会治理中 心、镇农业农村中心等部门及藏马 救援队、雪花公益等社会组织,在尧 头社区办公楼前设置"民生摊点", 共同开展"我为群众办实事,社会治 理服务月"实践活动。

活动中,社会治理网格员面对面 收集,并详细记录群众的诉求建议, 各部门工作人员则面向群众开展农 机技术知识、政务服务代办、防灾减 灾知识、防范打击非法集资等宣传活 动并现场答疑解惑,藏马救援队现场 科普应急救护知识,雪花公益的志愿 者与网格员们为群众提供了免费维 修小家电、理发、测量血压、磨菜刀、 磨剪子等志愿服务。活动累计发放 宣传材料2000余份,服务群众120余



理服务月" 实践活动 现场。

为实现诉求受理面对面、志愿服 务点对点,泊里镇社会治理中心积极 开展"我为群众办实事,社会治理服 务月"实践活动,自4月20日至6月21 日,以流动工作站为载体的"民生摊 点",将服务阵线前移,深入10个社区 10个新村,收集群众建议诉求、提供 跑腿代办服务,并为群众提供垃圾分 类、森林防火、疫苗接种等最新的政 策法规咨询,普及安全生产、应急救 护等知识,提供测量血压、免费理发 等惠民服务。

"我为群众办实事,社会治理服 务月"实践活动开展以来,26号流动 工作站已在14个社区及新村设置"民 生摊点"。结合"万名党员入万户,办 好群众身边事"活动,专职网格员累 计收集群众诉求并上报622件。目 前,已帮助解决环境污染、线杆倾倒、 公交卡充值、医保卡补办等各类民生 事项557件。发放宣传材料10000余 份,以实际行动解民忧、纾民困、暖民 心,有效增进了群众对社会治理的认 知度、知晓度和满意度,提升了群众 的获得感、幸福感、安全感。

"我为

群众办实

事,社会治

开展现场视察 提升环境品质

□记者 丁霞

通讯员 金维杰 报道

本报讯 为进一步提高人 大代表依法履职和政协委员参 政议政的能力水平,加强重点工 作任务落实情况的有效监督,6 月22日,泊里镇组织部分人大代 表、政协委员视察创建全国文明 典范城市、农村人居环境整治等

代表、委员们先后察看了旺 山村、菜园村人居环境整治情况, 并到泊里镇主要交通路口、主次干 道、公共广场等场所察看全国文明 典范城市创建情况,对照标准查找 问题,镇政府相关部门、单位现场 认领问题并承诺限期整改。

视察结束后召开了座谈会, 人大代表、政协委员们听取了镇政 府分管领导关于创建全国文明典 范城市、农村人居环境整治工作的 情况汇报。代表、委员们纷纷表 示,创建文明典范城市、整治农村 人居环境是优化提升泊里小城市 软硬实力的重要抓手,要高度重 视、统筹推进,加强宣传教育,形成 人人参与文明创建、环境整治,人 人关心泊里、热爱泊里的良好氛 围,为全区创城工作、农村人居环 境整治作出泊里贡献。